

Репетиция похода

23–24 августа в оздоровительном лагере «Солнечный» (Шахово) пройдет туристический слет воспитанников детских домов и школ-интернатов. Уже третий год областное управление образования и молодежной политики устраивает такие слёты для обездоленных детишек. К этому слету-конкурсу ребят готовят в оздоровительных лагерях, где они отдыхают во время летних каникул.

В первый день слета участникам предстоит показать навыки, необходимые для жизни в лесу: собрать палатку, приготовить на костре еду. Краеведческий конкурс позволит проверить знания по истории и культуре орловского края. Следующее испытание носит название «Туристическая полоса препятствий»: в этом

конкурсе, самом захватывающем и любимом ребятами, команды должны пробежать 1,5 км, благополучно минуя несколько контрольных пунктов. Задания на этих пунктах предлагаются самые разнообразные: на знание лекарственных растений и грибов, умение работать с компасом, по определению погоды и т. д.

На второй день слета среди детей проводятся различные эстафеты, соревнования по пионерболу и волейболу. К вечеру усталые, но довольные ребята с нетерпением ожидают подведения итогов.

Все два дня за достижениями юных «лесников» будет наблюдать комиссия из Орловской областной станции детского и юношеского туризма и экскурсий, возглавляемой директором Олегом Анатольевичем Балакиным. Его заместитель Ирина Георгиевна Лобачева рассказывает, что без призов не останется никто. Ребята очень стараются, здесь они чувствуют себя нужными и любимыми. Они окружены заботой и теплом, которых лишились, оставшись без семьи.

Марьяна МИЦЕНКО.



РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

СДАЮ БАЗУ в аренду на длительный срок с холодильным оборудованием и офисным помещением.
Площадь среднетемпературных холодильных камер 1000 куб. м.
Цена 250 тыс. руб. в месяц. Тел. 54-54-31.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА
Заказчик: областное государственное учреждение «Орловский областной государственный заказчик» (ОГУ «Орелгосзаказчик»).
Место нахождения: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42.
Почтовый адрес: 302026, г. Орел, ул. МОПРа, д. 42.
Адрес электронной почты — e-mail: goszak@orel.ru.
Телефон: (4862) 77-13-79; факс (4862) 77-14-36.
Контактное лицо: Тамара Алексеевна Широкова, тел. 77-14-04.
Предмет контракта: выполнение работ по остатку сметной стоимости ремонта заградительной дамбы на р. Радовище автодороги Жудре—Радовищи — Лыгов в Хотинском районе Орловской области.
Объем выполняемых работ: в соответствии с проектно-сметной документацией.
Начальная (максимальная) цена контракта: 3 700 000 рублей. Начальная (максимальная) цена контракта указана в текущих ценах с учетом НДС.
Место выполнения работ: Орловская область, Орловский район.
Преференции: ОИ: 0%, УИС: 0%.
Условия выдачи документации: на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в форме электронного документа, в том числе переданного по факсу (на бланке организации с указанием контактных телефонов, адреса электронной почты на имя начальника отдела размещения заказов для государственных нужд по адресу заказчика). В течение двух рабочих дней со дня получения соответствующего заявления заказчик должен предоставить такому лицу конкурсную документацию в электронном виде или на электронном носителе. Плата за конкурсную документацию не взимается. Для ознакомления конкурсная документация размещается на сайте Орловской области www.adm.orel.ru.
Информация о конкурсе
Вскрытие конвертов: 19 сентября 2007 г. в 11.00 по адресу заказчика.
Подведение итогов: 21 сентября 2007 г. по адресу заказчика.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА
Заказчик: областное государственное учреждение «Орловский областной государственный заказчик» (ОГУ «Орелгосзаказчик»).
Место нахождения: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42.
Почтовый адрес: 302026, г. Орел, ул. МОПРа, д. 42.
Адрес электронной почты — e-mail: goszak@orel.ru.
Телефон: (4862) 77-13-79; факс (4862) 77-14-36.
Контактное лицо: Тамара Алексеевна Широкова, тел. 77-14-04.
Предмет контракта: закупка (поставка) щебня гранитного М 1200 фракции 5-20 ГОСТ 8267-93 для филиала ОГУ «Орелгосзаказчик». **Объем поставки:** 9 000,0 тонн.
Начальная (максимальная) цена контракта: 7 650 000 руб. с учетом НДС.
Место поставки: ж/д транспортом в полувагонах в адрес Орловского дорожного отдела (Ст. Конь МЖД, код станции 215807, код получателя 1584).
Преференции: ОИ: 0%, УИС: 0%.
Условия выдачи документации: на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в форме электронного документа, в том числе переданного по факсу (на бланке организации с указанием контактных телефонов, адреса электронной почты на имя начальника отдела размещения заказов для государственных нужд по адресу заказчика). В течение двух рабочих дней со дня получения соответствующего заявления заказчик должен предоставить такому лицу конкурсную документацию в электронном виде или на электронном носителе. Плата за конкурсную документацию не взимается. Для ознакомления конкурсная документация размещается на сайте Орловской области www.adm.orel.ru.
Информация о конкурсе
Вскрытие конвертов: 20 сентября 2007 г. в 10.00 по адресу заказчика.
Подведение итогов: 24 сентября 2007 г. по адресу заказчика.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА
Заказчик: областное государственное учреждение «Орловский областной государственный заказчик» (ОГУ «Орелгосзаказчик»).
Место нахождения: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42.
Почтовый адрес: 302026, г. Орел, ул. МОПРа, д. 42.
Адрес электронной почты — e-mail: goszak@orel.ru.
Телефон: (4862) 77-13-79; факс (4862) 77-14-36.
Контактное лицо: Тамара Алексеевна Широкова, тел. 77-14-04, Александр Анатольевич Овсянников, тел. 77-13-84.
Предмет контракта: выполнение функций генпродюцера по строительству объектов газификации в районах Орловской области:
Лот № 1. Отвод газопровода к н.п. Степанищево Покровского района Орловской области.
Лот № 2. Отвод газопровода к н.п. Никольское Покровского района Орловской области.
Лот № 3. Газоснабжение д. Покровское Троснянского района Орловской области.
Объем выполняемых работ: в соответствии с проектно-сметной документацией.
Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): ЛОТ № 1 — 7 081 064 руб., в том числе на 2007 г. — 4 568 235 руб.; ЛОТ № 2 — 6 371 204 руб., в том числе на 2007 г. — 3 497 541 руб.; ЛОТ № 3 — 830 000 руб.
Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота) указана в текущих ценах с учетом НДС.
Место выполнения работ: районы Орловской области.
Преференции: ОИ: 0%, УИС: 0%.
Условия выдачи документации: на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в форме электронного документа, в том числе переданного по факсу (на бланке организации с указанием контактных телефонов, адреса электронной почты на имя начальника отдела размещения заказов для государственных нужд по адресу заказчика). В течение двух рабочих дней со дня получения соответствующего заявления заказчик должен предоставить такому лицу конкурсную документацию в электронном виде или на электронном носителе. Плата за конкурсную документацию не взимается. Для ознакомления конкурсная документация размещается на сайте Орловской области www.adm.orel.ru.
Информация о конкурсе
Вскрытие конвертов: 21 сентября 2007 г. в 10.00 по адресу заказчика.
Подведение итогов: 25 сентября 2007 г. по адресу заказчика.

Администрация области скорбит по поводу смерти бывшего начальника Государственной жилищной инспекции

Михаила Михайловича

и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив ОАО «Орелоблэнерго» глубоко скорбит в связи со смертью заслуженного работника ЖКХ

МОРОЗОВА

Михаила Михайловича

и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Служба по жилищному надзору Орловской области — Государственная жилищная инспекция с присорбированием сообщает о смерти бывшего руководителя

МОРОЗОВА

Михаила Михайловича

и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойного.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

ПО МАРШРУТУ БАРОНА ВРАНГЕЛЯ

87 лет назад Крым покинули корабли Черноморского флота с остатками белой армии на борту. Маршрут генерала Врангеля до тунисского порта Бизерта повторяет московские школьники.

Проект под названием «Русская эскадра» организовала телерадиокомпания «Мир». Для московского клуба юных моряков эта экспедиция — уже десятая по счету. Они шли по пути адмирала Ушакова и повторили маршрут лейтенанта Шмидта. Тренируются юные моряки в походах на шлюпках, но столь длительный путь им предстоит преодолеть впервые: за 49 дней они пройдут через шесть стран и посетят десятки островов.

Два года назад благодаря юным исследователям уже было сделано крупное открытие. Тогда с их помощью удалось отыскать место гибели легендарной советской подлодки Щ-211 (легендарная «Щука»), погибшей в годы Великой Отечественной войны.

УСЛОВНЫЕ РЕФЛЕКСЫ АВТОМОБИЛЕЙ

Ученые начали разработку проекта, в результате которого автомобили будут работать автономно в условиях плотного городского движения.

В ходе исследования предстоит разработать системы поддержки водителей. Бортовые компьютеры автомобилей смогут обмениваться информацией между собой и дорожной инфраструктурой. Кроме того, будет устанавливаться обратная связь с водителями, а в случае необходимости система будет принимать экстренные меры.

Новые технологии позволят освободить водителя от выполнения некоторой ручной работы в условиях сложного движения и оставить ему лишь стратегически важные действия. «Умная машина» сможет держать безопасную дистанцию лучше человека. Это будет способствовать устранению пробок.

Общий контроль в такой машине останется за водителем, но бортовая электроника будет «подсказывать» ему правильные действия. Это могут быть как звуковые, так и визуальные подсказки.

РАДАР НА СЛУЖБЕ У АРХЕОЛОГОВ

Археологи с помощью спутниковых радарных снимков обнаружили развалины древнего поселения. Оно существовало в Южной Америке с IX по XIV столетия н.э.

Древняя цивилизация занимала площадь около 3 тыс. кв. км. Загорючие в южно-американских джунглях поселение было известно и раньше, однако спутниковая съемка показала, что его площадь как минимум в три раза больше, чем ученые предполагали прежде. Благодаря радару они смогли выявить точное расположение улиц и места святилищ в древнем городе.

РОДИЛА ЗА ДВЕ МИНУТЫ

Британка Палак Вейс установила рекорд самых быстрых родов: за две минуты она родила совершенно здоровую девочку весом три с половиной килограмма.

Медики даже не успели дать тридцатилетней роженице обезболивающее, поскольку уже через 120 секунд после отхода вод на свет появилась малышка, названная Вейдикой.

По словам счастливых родителей, столь быстрые роды — результат активности женщины во время беременности. Она полагала, что если она будет много ходить в этот период, то роды окажутся быстрыми и безболезненными.

Два года назад у британской пары родился сын Кавиш. В то время как статистические роды продолжаются порядка трех часов, мальчик родился всего за час. Уже тогда медики отметили, что роды прошли слишком быстро, однако теперь Палак побила все рекорды.

Сейчас родители малышки связываются с представителями Книги рекордов Гиннеса. Возможно, в ближайшее время ее имя пополнит этот ежегодный сборник мировых рекордов.

По сообщениям информантов.

15 сентября 2007 года «Орловская правда» по итогам льготной подписки проводит традиционный розыгрыш призов среди подписчиков!

Акция состоится в 14.00 в торговом центре «Малиновая вода», расположенном в г. Орле по ул. Ленина, 17.

Трансляция акции — в прямом эфире радио «Хит-FM».

Будут разыграны ценные призы.



Для участия в конкурсе пришлите по почте или принесите в редакцию по адресу: 302000, г. Орел, ул. Брестская, 6, каб. № 2 ксерокопию оплаченного подписного абонемента на 6 месяцев 1-го полугодия 2008 года и обязательно приходите на акцию. Желаем удачи!

Подпишись и выиграй приз!

Сейчас наступил тот самый период, когда идет активная заготовка домашней консервации: огурчиков, грибочков, салатиков... Но все эти вкусности могут таить опасность: ботулизм... Название заболевания знакомо каждому, но далеко не все знают, что делать, чтобы избежать столкновения с ним.

БОТУЛИЗМ Консервированные микробы

Что такое ботулизм? Еще в XIV веке в Византии были известны случаи тяжелых отравлений, вызванных употреблением кровяной колбасы. Кстати, название болезни — «ботулизм» — происходит от латинского «колбаса».

Ботулизм — это острое инфекционное заболевание. Его возбудитель — микроб, палочка с красивым именем клостридий ботулиним. Она способна вырабатывать самый сильный из всех известных биологических ядов. Например, яд гремучей змеи в 375 тысяч раз менее активен.

Палочка ботулизма живет в земле, и оттуда этот микроб напрямую или через «посредников» попадает в пищевые продукты. Герметично закрытые консервы длительного хранения идеально подходят для нее, особенно те, что готовятся в домашних условиях.

По статистике, в 95 процентах случаев причиной заражения являются грибные консервы. Кроме того, палочка ботулизма размножается в больших кусках ветчины, сала, тушеного мяса, вяленой рыбы, колбасы.

Что происходит при заражении? Палочка ботулизма мгновенно всасывается в кровь и проникает в нервные клетки спинного мозга. Под действием токсина в них блокируется передача нервных импульсов, что вызывает паралич некоторых скелетных мышц и — самое опасное — мышц, отвечающих за дыхание. Токсин легко проникает в различные внутренние органы, разлагая их работу. Все это усугубляет и без того тяжелое состояние больного. Поэтому последствия ботулизма даже после излечения

предметы, расположенные вблизи, не может читать. Все говорит о том, что токсин начал свое разрушительное действие: проблемы со зрением — результат нарушения работы мышц глаз.

Поражение мышц гортани ведет к изменению голоса, который внезапно становится слабым. Речь при этом обычно невнятная, тихая. Нередко возникает нарушение глотания, слабость мышц шеи и конечностей, изменение движений — человека буквально шатает при ходьбе. Большой чувствительности к ботулизму подвержены органы зрения. Эти симптомы ботулизма обязательно будут проявляться одновременно, но даже одного из них достаточно, чтобы заподозрить опасную болезнь и, не мешкая, вызвать врача.

Хорошо, если вы сохраните остатки съеденной вами пищи: их анализ поможет быстрее поставить диагноз и начать лечение.



Конечно же, не всегда при употреблении в блендере и «опасной пищи» начинается ботулизм. Многие зависят от количества съеденного. Кроме того, известно, что в продуктах микробы размножаются «гнездами», то есть в некоторых участках пищи их много, а в других может быть и не быть. Не следует искать зараженные участки продуктов, запомните, что ни сама палочка ботулизма, ни ее токсины не влияют на внешние и вкусовые качества продуктов.

И, чтобы избежать этой страшной болезни, не следует покупать на рынках или на улице (как бы соблазнительно они ни выглядели) домашние консервированные огурчики, колбаску, сельце, копченую рыбку. Даже незаметная частичка почвы, попавшая в герметично закрытую банку, может содержать палочки ботулизма. Перед консервированием продуктов тщательно промывайте. Рыбу и мясо в домашних условиях лучше не консервировать. И помните, что ни в коем случае нельзя употреблять вздувшиеся консервы — в них наверняка живут «консервированные» микробы.

Светлана КУЗНИК.

КРИМИНАЛ

ОДНОГО ПОЙМАЛИ, ДРУГОЙ НАШЕЛСЯ САМ

С начала года органы внутренних дел занялись поиском 824 подозреваемых, обвиняемых и скрывающихся от суда и следствия. Среди них — разыскивавшиеся за совершение убийств, изнасилований, краж и мошенничества. Сотрудникам милиции удалось найти более половины из них.

Проблема розыска подозреваемых и обвиняемых во многом обусловлена несовершенством действующего законодательства. Другая причина — применение в розыске меры пресечения, не связанной с заключением под стражу. Из 824 разыскиваемых более половины дали подписку о невыезде. К сожалению, есть случаи, когда не арестовываемые ранее судимые и лица без постоянного места жительства.

В марте сотрудники вневедомственной охраны доставили в Северный ОВД гражданина Тамаева. Он был задержан по подозрению в совершении изнасилования. Было следствие, потом — суд. Судья вынес приговор: несколько лет лишения свободы. Но, вместо того чтобы надеть на преступника наручники, судья отпустил Тамаева под подписку о невыезде до вступления приговора в законную силу. Осужденный пустился в бега и в связи с этим был объявлен в федеральный розыск. Буквально на днях сотрудники уголовного розыска задержали Тамаева. По его словам, все это время он жил у знакомых, у каждого — не больше месяца. Почувствовав, что кольцо вокруг него сужается, в минувшую пятницу он пустился в бега на машине друга. Оперативники задержали беглеца уже на территории Хотинского района. Сейчас Тамаев находится в следственном изоляторе.

Но разыскивают не только подозреваемых, обвиняемых, скрывающихся от суда и следствия. С начала года в розыске было 507 без вести пропавших человек. Местонахождение и судьба около трехсот из них были установлены. Розыск исчезнувших людей ведется по всем возможным каналам. Фото и описания пропавших публикуются в прессе и размещаются в эфире телевидения в надежде, что кто-то из случайных зрителей или читателей газеты перезвонит, чтобы поделиться полезной информацией.

Быают и курьезы. Не так давно по всем областным средствам массовой информации прошла информация о розыске Петра Ярославца Аллоисовича 1974 г. р., болгарина по национальности. 20 июня он ушел из дома и не вернулся. Информация о розыске парня не один раз шла по телевизору. И вот однажды в ОВД по Советскому району позвонил... сам пропавший — сказать, что он нашелся. Про то, что его разыскивают, Петр прочитал в газете. Где он был и почему ушел из дома, об этом он впоследствии рассказал оперативникам. Розыскное дело в отношении него было прекращено, а оперативники занялись поиском других пропавших без вести, подозреваемых и обвиняемых.

Пресс-служба УВД.